
Πέντε βραβεία για το Περιφερειακό Δημοτικό Σχολείο Μουτταγιάκας 
στον διαγωνισμό “Κύπρος, Ελλάδα, Ομογένεια:  Εκπαιδευτικές Γέφυρες” 

 

Πραγματοποιήθηκε φέτος, για 8η συνεχόμενη χρονιά ο διαγωνισμός «Κύπρος, Ελλάδα, 
Ομογένεια: Εκπαιδευτικές Γέφυρες». Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές όλων των τάξεων 
όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης (νηπιαγωγείων, δημοτικών, γυμνασίων και λυκείων), 
δημόσιων και ιδιωτικών.  Τελεί υπό την αιγίδα του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκου 
Αναστασιάδη και υλοποιείται με την έγκριση των Υπουργείων Παιδείας της Ελλάδας και της 
Κύπρου.   

Κατά τον φετινό διαγωνισμό έλαβαν μέρος 279 σχολεία όλων των βαθμίδων από την Κύπρο, την 
Ελλάδα και την Ομογένεια. Υποβλήθηκαν 1456 μαθητικές δημιουργίες σε 8 διαφορετικές 
κατηγορίες. Κατά την τελετή βράβευσης που θα γίνει στις 11 Μαΐου 2022 στη Λευκωσία, θα 
βραβευτούν οι μαθητικές δημιουργίες που διακρίθηκαν στις διάφορες κατηγορίες.   

Το Περιφερειακό Δημοτικό Σχολείο Μουτταγιάκας κατάφερε να διακριθεί με πέντε βραβεία σε 
πέντε διαφορετικές κατηγορίες ως εξής: 

(α)     Στην κατηγορία ΤΡΑΓΟΥΔΙ – ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ τα παιδιά της Β΄ τάξης του σχολείου μας 
μαζί με τα παιδιά της Β΄ τάξης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Σιάτιστας (Δυτική Μακεδονία) 
έγραψαν στίχους για την Κύπρο.  Το τραγούδι “Νυφούλα της Μεσογείου” διακρίθηκε με πρώτο 
βραβείο. 

(β)      Στην κατηγορία ΣΠΟΤ ΜΙΚΡΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ το πιο πάνω τραγούδι τραγουδήθηκε από τα 
παιδιά των δύο σχολείων και δημιουργήθηκε το πιο κάτω σποτ, που κέρδισε κι αυτό το πρώτο 
βραβείο. 

https://www.youtube.com/watch?v=GpJCZLlREyg 

(γ)       Στην κατηγορία ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ τα παιδιά της Γ΄ τάξης συνεργάστηκαν με τα  παιδιά του 
16ου Δημοτικού Σχολείου Αμαρουσίου Αττικής κι έφτιαξαν την ιστοσελίδα με τίτλο “Μαζί στην 
Ιστορία”.   Η ιστοσελίδα κέρδισε το πρώτο βραβείο.  Μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
στον πιο κάτω  σύνδεσμο:  

https://chmavratsa.wixsite.com/mazistinistoria 

(δ)     Στην κατηγορία PROJECT τα παιδιά των Ε΄ και Στ΄ τάξεων του σχολείου μας και του 2ου 
Δημοτικού Σχολείου Σιάτιστας συνεργάστηκαν κι έφτιαξαν ένα Ψηφιακό Μουσείο με τίτλο “Τιμή 
σ’ αυτούς που μας χάρισαν τη Λευτεριά” και κέρδισαν το πρώτο βραβείο στην κατηγορία.   
Μπορείτε να επισκεφτείτε το Ψηφιακό μας Μουσείο στον πιο κάτω σύνδεσμο: 

https://bit.ly/3iICWof 

(ε)  Τέλος στην κατηγορία ΔΙΗΓΗΜΑ τα παιδιά της Δ΄1 του σχολείου μας κατάφεραν να 
αποσπάσουν το δεύτερο βραβείο με το διήγημα “Μια χαραμάδα του 1974”. 

Μπορείτε να διαβάσετε το διήγημα στον πιο κάτω σύνδεσμο: 

https://bit.ly/3ITWmB3 

Η Διεύθυνση του Σχολείου συγχαίρει θερμά τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές που 
εργάστηκαν για την πιο πάνω μεγάλη επιτυχία! 

*Από τη Διεύθυνση του Περιφερειακού Δημοτικού Σχολείου Μουτταγιάκας 
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